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(50 cdu trdc nghiém)

Ma dé 130

Ho, tén thi sinh:.......cccoooiiiiiiiii e S bao danh: ....o.eeveeeeeeere..

x | -3 -1 1 2
y' - 0 <+ [ -
3 3
0 ~5
Khang dinh nao duéi day sai ?
A. miny=-5. B. Gia tri cuc tiéw cia ham s6 béng 0.
xe(-3;2]
C. max y =3. D. Ham s6 khong dat cuc dai tai x=1.
xe(-3;2]

Ciu 2: Trong khong gian Oxyz, tim toa do hinh chiéu cua diém A(l; 2;3) trén mit phang c6 phuong trinh
x+y+z-3=0.

A. (L1;-2). B. (1;2:0). C. (210). D. (0;1;2).
Céu 3: Trong khong gian'Oxyz, cho hai diém A(l;l;O),B(l;—l;—4). Viét phuong trinh ctia mit cau (S)
nhan 4B lam duong kinh.

AT +(p -1 (z92) =5. B. (x—1)" +y* +(z+2)" =20.

C. (x+1)"+ y2+(2-2) =20. D. (x-1)" +y*+(z+2)" =5.

. 1 1 N
Cau 4: Cho ham so y :§x3 —Exz —12x—1. Ménh d¢€ nao sau day dung ?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—3;4). B. Ham s6 dong bién trén khoang (4; +oo).

C. Ham s dong bién trén khoang (—o0;4). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—3;+0).
Céau 5: Trong khong gian Oxyz, cho A(O; O;a),B(b; 0;0),C(0; c;O) voi a,b,ceR va abc#0. Viét
phuong trinh mit phiang (ABC).

A X 2o B.1+2+ 2o c.X+2iZon ) SR A

c a c b a a b c b a c

Ciu 6: Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach d tir diém (1;2;3) dén mat phang (Oxy).

A. d=3. B. d=2. C.d=1. D. d =6.
Ciu 7: Mot khdi chop tam gidc co ba goc phing vudng tai dinh, c6 thé tich ¥ va hai canh bén bang a,b.
Tinh canh bén thtr ba ctia khoi chop do.

A B. 2, c. L p. &L
ab ab ab ab
Céu 8: Cho s6 phirc z =5-3i. Tim diém biéu dién ctia s phirc z.
A. (5;—3). B. (3;5). C. (5;3). D. (3;—5).
¢ odx
Cau 9: Gia st j =Inc. Tim gia tri cta c.
1 2x—1
A. c=3. B. c=1n3. C. c=09. D. ¢ =8l1.
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Cau 10: Giai bat phuong trinh (5) >2.

A. x<-1. B. x>-1. C. x<-1. D. x>-1.
Ciu 11: Cho hinh tru c¢6 ban kinh day bang 3 va thé tich cta khéi try bang 187z. Tinh dién tich xung
quanh S cua hinh try.

A. S =18r. B. S, =36x. C. S, =6x D. S =127
. 1 1
Cau 12: Tim nguyén ham cua ham s6 = , VOI x> ——.
guy i f(x) Toxil Vol x 5
A [f(x)dx=~2x+1+C, B. [ f(x)dx=242x+1+C.
1 1
C. dx=—~2x+1+C. D. dx = +C.
J (x)de =72 [ =
Cau 13: Biét log, Ja =3, tinh gia tri cua log, J6.
A. log, 3. B. logai C. loga\/gzi. D. logaf:l.
3 12 3
Cau 14: S6 ndo trong cac so sau 1a s6 thuan 4o ?
A. (V2+3i).(V2-31). B. 2430
2-3i
C. (2+2i). D. (V2 +3i)+(v2-3i).
A 3 2 2 1 A 1A s A an A1.s A \
Céau 15: Cho (O, la) < (O, la) va logbg < logbﬁ. Keét luan nao sau day dung v¢ hai so thyc a va b.
a>10 0<a<l10 0<a<l10 a>10
A. B. C. D.
0<bh<1. b>1. 0<b<l. b>1.
Ciu 16: S6 ndo trong cac sb sau 1a s6 thuc ?
A (2+i5)+(2-i5). B. (V3+2i)-(v3-2i).
2 V2 +i
C. (1+i\/3) . D. :
( ) V2 i
-1
Céu 17: Tim tip x4c dinh D ctaham sb y = (4—x2 )?.
A.D:R\{i2}. B. D=R.
C. Dz(—2;2). D. D:(—oo;—Z)u(2;+oo).

Céu 18: Tim nguyén ham cta ham s f (x) =e™.

2x+1

A. x)dx=2e""+C. B. X)dx=——+C.
If( ) J.f( ) 2x+1
C. If(x)dxzez“‘+C. D. jf(x)dxz%ezx+c.
Cau 19: Cho khdi chop déu S.ABC biét chiéu cao bang a , canh day bang 24 . Tinh thé tich ¥ ctia né.
3 3 3
A V=d'\3. By 93 .y b,y 43
3 6 2
A \ \ CA ~ ) A Cqa e —2x-1
Céau 20: Tim duong tiém can ngang ctua do thi ham s6 y = =
x_
A y=2. B. x=-2. C. y=-2. D. x=1.

Céu 21: Cho hamsb y = f (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:
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x | —o -2 0 +o0

+ 0 - 0
0 +o0
—0 —4
Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh f (x) =m—1 c6 ding ba nghi¢m thuc phan bi¢t.

A. meR. B. 3<m«<]1. C. 3<m<l. D. 4<m<0.
Cau 22: Mit cau thr nhat c6 ban kinh R,, dién tich S,. Mit cau thi hai c6 ban kinh R,, dién tich

S,. Tim ti s6 i, biét R, =2R.
Sl

%3, c. 2o, p. 2
S, S,

A. xe(é;Jrooj. B. xe(l;éj. C. xe(l;é : D. xe(—oo;éj.
2 2°2 2 2

Ciu 24: Chon hé toa do sao cho bdn dinh A4,B;D, 4’ cua hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' 1a
A(00;0) B(1;0,0),D(0;1;0), 4'(0;0;1) . Tim toa 46 diém C".

1
Ay B. Ly
S, 4

A. (L1;1). B. (0;1;1). C. (1;1,0;). D. (0;1;0).
Céu 25: Giai phuong trinh log, (x—1)+log, (x+1)=3.
A. x=4/10. B. x=3: C. x=+/10. D. x=413.
Cau 26: Cho'hai s6 phitc/z, =1-2i,z, = x—4+ yi voi x,y e R. Tim cap (x,y) dé z, =2z,.
A. (x)=(6;,-4). B. (x;¥)=(6:4). C. (xy)=(24). D. (x;y)=(2;-4).
Cau 27: Tinh dao ham ctia ham s y = log, (x2 +x+1).
2x+1
A. y'=(2x+1)In5. B. y'=—F—7—.
4 (x+)n 4 x4+ x+1
1 2x+1
C.y=—. D.y=r————.
g (x2+x+1)1n5 g (x2+x+1)1n5

Céu 28: Trong khong gian Oxyz, xét giao tuyén d cua hai mit phing c6 phuong trinh theo thir ty 14
2x—y+z+1=0, x+y—z—-2=0.Tim s do d6 cua goc giita d va Oz.

A. 0" B. 30°. C. 45°. D. 60°.
Ciu 29: Cho ham s6 y = ax* +bx? + ¢ ¢4 dd thi nhu hinh bén duéi. Hiy xac dinh du cua a,b,c.

e
YN

A.a>0,b>0,c<0. B. a>0,b<0,c>0. C.a>0,b<0,c<0. D. a<0,6<0,c<0.

Cau 30: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mt phang di qua diém A(l;l;l) vuong goc voi hai
mit phang x+y-z=2x—y+z=1.
A. y+z-2=0. B. x+y+z-3=0. C.x+z-2=0. D. -x+2y-z=0.
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Cau 31: Goi (P) 1a parabol di qua 3 diém cuc trj ctia d6 thi ham s6 y = ZX4 +mx”* +m*. Hay tim m d¢ (P)

di qua diém 4(2;24).
A. m=6. B. m=4. C. m=-4. D. m=-6.

Cau 3}: Mot bac nong dér} can tich hjly mot sd tién dé 10 nam sau cho con ;Ii hoc dai hoc. Bac bét dau
gui tiét kiém 20 000 000 dong theo thé thire 1ai kép ky han 6 thang v6i 1ai suat 1a 8,5% / nam. Sau 5 ndm
8 thang bac guri thém vao chinh s6 tict kiém do6 100 000 000 dong nira, cling v6i ky han va 1ai suat nhu
trép. Tinh tong so tién bég nhan duoc sau 10 ném, ké tir khi mo so tiét’kiém (lam tron dén hang don vi).
Biét rang bac khong rit von ciing nhu 1ai trong sudt thoi gian trén va néu rat trude thot han thi ngan hang
s€ tinh 1ai suat theo loai khong ky han la 0,01%/ ngay (m¢t thang tinh 30 ngay).

A. 190 997 779 (dong). B. 186 099 884 (dong).
C. 365 249 952 (dong). D. 275 868 758 (dong).
Céu 33: Ham s0 nao sau day c6 do thi d6i ximg v6i do thi ham s6 y =10~ qua duong thang y.= x?
A. y=Inx. B. y=logx. C. y=—logux. D. y=10%
) N " NNV 3 (1.F ) I ,
Cau 34: Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R va cdc tich phan Il—dx = l;jf(cos ¥)tanxdx=2. Tinh
Y xXinx 0

A 1=2. B. /=4 C. =3 D. /=1

Cau 35: Cho khéi tr dién ABCD c6 thé tich 1a V' va diém E trén canh 4B sao cho AE =3EB. Tinh
thé tich cta khoi tir dién EBCD theo V.

A. K B. K C. K D. K
2 5 3 4
Ciu 36: Cho ham sb y=f (x) lién tuc trén R va c6 dao ham f '(x) cling lién tuc trén R. Hinh bén
dudila do thi ciaham sb f'(x) trén doan [-5;4].

oy

3HA N 4, x
0

Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao dting ?

A. Xter[{isg]f(x) =1 (-5). B. xrer[}isg]f(x) =1 (-4).
C. Xrer[lisy}‘]f(x) =7 (1). D. xrel[}isg]f(x) = 1(4).

Céu 37: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;—1),B(0; 4;0) va mit phang (P) c6 phuong trinh
2x—y—2z+2017=0. Goi a la géc nho nhat ma mit phang (Q) di qua hai diém 4,B tao véi mat
phang (P) Tinh gié tri cua cosa.

A. cosazg. B. cosazl. C. cosazl. D. cosazL.
3 9 6 NG)
Céu 38: Goi (H) 1a hinh biéu dién tip hop céc sb phirc z trong mit phing toa d6 Oxy sao cho ‘32 - 22‘ <5
va sb phirc z c6 phan thyc khong am. Tinh dién tich ctia hinh (H).

Trang 4/7 - Ma dé thi 130



AL B. 2~ C. 5z. D.Z
4 2 2

Cau 39: Cho cac sb thuc duong x,y,z thoa man xy=10°,yz=10",zx=10° véi a,b,c € R. Hiy tinh
P=logx+logy+logz theo a,b,c.

A. P=abc. B.P=a+§+c. C. P=a+b+c. D.P=a7bc.

Céu 40: Nguoi ta cit mot to gidy hinh vudng canh bang 1 dé gip thanh mot hinh chdp tir giac dﬁu sao
cho bon dinh cta hinh vuéng dan lai thanh dinh cua hinh chop (xem phan mép dan khong dang ke€). Goi
d6 dai canh day cua khoi chop 1a x. Tim x @€ thé tich khoi chop 16n nhat.

A.x=£. B.x=g. C.xzﬁ. D.x=&.
5 5 5 3
Céau 41: Cho hinh hdp chir nhat ABCD.A'B'C'D"' ¢6 thé tich béng 1 va G 1a trong tam cua tam giac
BCD'. Tinh thé tich ¥ cta khéi chép G.ABC".

A V=L B.V =1, c.v=1, D.v=1
18 12 3 6
Cau 42: An c6 mét to giay hinh trontam O, ban kinh 1a 12¢m. Trén duong tron, An lay mot cung AB ¢o

s6 do 1a 2?7[, sau @6 cat hinh tron doc theo hai doan O4 va OB. An dan mép O4 va OB lai v6i nhau dé

dugc hai hinh nén dinh”O. Tinh ti so thé tich cua khoi nén nhé so vai khoi non 16n (xem phan dan gidy
A
1

khong déng ké).
A4
@B
1
A. = B. —. C. .
8 4 10 5

Chu 43: Bi¢t ham s6 f(x)=x’+ax’ +bx+c dat cyc tiéu tai diém x=1, f(1)=-3 va do thi ham s cét
truc tung tai diém co tung do bﬁng 2. Tinh gi4 tri ciia ham sb tai x=—1.

A. f(—l):—ll. B. f(—l):13. C. f(—l):7. D. f(—l):—S.
Cau 44: Cho hai s6 phtic z,,z, théa man |zl| = |zz| =1z +zz| =/3. Tinh |z1 —zz|.

A. 3. B. 2. C. 1. . D.4 )
Cau 45: Mot vién gach hoa lat tuong c6 dang mot hinh chitr nhat voi chiéu dai 40cm, chieu rong 20cm.
Ngudi ta v& noi tiép 1én vién gach mét hinh elip, sau d6 trang tri 1én vién gach ¢ phan nim bén ngoai elip
(phan t6 mau trong hinhrvé). Biét kinh phi dé trang tri 1a 500 dong/ lem®. Hoéi can bao nhiéu tién dé trang
tri cho mot vién gach (két qua lam tron dén hang don vi) ?

i p 0
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A. 314 159 (ddng). B. 242 920 (ddng). C. 85 841 (dong). D. 208 0678 (ddng).
Cau 46: Cho ntra hinh tron duong kinh AB = 4/5¢m. Trén d6 nguoi ta v&€ mot parabol c6 dinh trung véi
tam cua nira hinh tron, truc ddi xtng 14 dudng kinh vudng goc véi AB. Parabol cit nira dudng tron tai hai
diém cach nhau 4cm va khoang cach tir hai diém d6 dén 4B bang nhau va bang 4cm. Sau d6 ngudi ta cét
b6 phan hinh phing gi¢i han bai duong tron va parabol (phan t6 mau trong hinh v&). Pem phan con lai
quay xung quanh truc AB. Tinh thé tich ¥ ctia khéi tron xoay duoc tao thanh.

B

AV = %(800\/5 —928)(cm3

B.V =%(400\B —464)(cm3).

).
C.V= %(800\/5 —928)(cm3). D. V= %(800\/5 —928)(cm3 ).
)

CAu 47: Cho ham s y =f(x lién tyuc trén khoang (—3;4) va ¢6 dao ham f'(x) cling lién tyc trén
(=3;4). DO thi cia ham s6 /'(x) trén khodng (<3;4) dugc cho béi hinh v& duéi day:

&

s
A
-

&

Y=

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang?
A.Hamsé y=f (x) nghich bién trén khoang (0;2).
B. Ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang (—3;0).
C.Hamsb y= f(x) dong bién trén khoang (2;4).
D. Ham s y = f(x) dong bién trén khoang (-2;1).

2 4
Chu 48: Cho ham s6 £ (x) lién tuc trén R va f(2)=16,[ f (x)dx=4. Tinh I =[x. f'(%)dx.
0 0

A. =112, B. 7=17. C. =28 D. [ =144
NCES
(c-)(5-)

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 50: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh vuéng canh a, canh bén SA vudng goc voi mat
day, SA=a. Mat phfmg (P) qua A va vuong gbéc voi SC cit SB, SC, SD lan luot tai B', C', D"
Tinh thé tich ¥ ctia khdi da dién c6 cac dinh 4BCDD'C'B".
5a° 5a° 5a° 5a°

AV =—. B.V=—. C.V=—7ow-. D.V=—.
18 9 12 6

Cau 49: D6 thi ham sb y= c6 tat ca bao nhiéu duong tiém can ?

HET
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DAP AN:

1D 6A 11D 16A 21B 26B 31D 36B 41A 46D
2D 7D 12A 17C 22A 27D 32B 37D 42C 47D
3D 8C 13C 18D 23B 28C 33C 38B 43B 48A
4B 9A 14C 19B 24A 29C 34C 39B 44C 49A
5A 10A 15B 20C 25B 30A 35D 40A 45C 50A
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